



विदर्भ प्रजासत्ताक

RNI No. - MAHMAR 2023/84526

पुढ्या
वर्षालुवकर
या

<https://epaper.vidarbhaprajasattak.com>

Postel Regi. No. - AMT/RNP 546/2024-2026



अमरावती शहराच्या पाणीपुरवठ्याकरीता
865 कोटीची अमृत योजना
मंजूर करून आणल्याबद्दल

..... तसेच

अमरावती शहरातील मालमत्तांना
जुनी करप्रणाली लागू केल्याबद्दल



आपले शतशः
आमर

माननीय आमदार

सौ.सुलभाताई संजयराव खोडके



आपणांस
वाढदिवसाच्या
हार्दिक
शुभेच्छा!

३८
सप्टेंबर

- शुभेच्छुक
मित्र परिवार,
अमरावती

मी सरन्यायाधीशांच्या घरी श्रीगणेशाची पूजा केली म्हणून काँग्रेसला त्रास झाला, पीएम मोदींचा हल्लाबोल

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १७ नवी दिल्ली पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी अलीकडेच सुप्रीम कोर्टाचे सरन्यायाधीश डीवाय चंद्रचूड यांच्या घरी भगवान श्रीगणेशाची पूजा केली होती. सरन्यायाधीशांच्या घरी गणपती पूजा करण्यावरून विरोधकांनी त्यांच्यावर प्रचंड टीका केली. त्या सर्व टीकेवर पंतप्रधान मोदींनी मंगळवारी (दि. १७) अनंत चतुर्दशीच्या दिवशी प्रतिक्रिया दिली. पीएम नरेंद्र मोदी म्हणाले की, आजही समाजात फूट पाडणाऱ्या आणि समाज फोडण्यात गुंतलेल्या सत्तेच्या भुकेल्या लोकांना गणेश पूजनात



अडचणी आहेत. मी सरन्यायाधीशांच्या घरी गणेश पूजेत सहभागी झालो, म्हणून काँग्रेस आणि त्यांच्या इको सिस्टीममधील लोकांना त्रास व्हायला लागला. समाजात फूट पाडणाऱ्यांना गणेश उत्सवाचीही अडचण आहे.

देशासाठी अत्यंत घातक आहे. या द्वेषपूर्ण विचारसरणीला आळा घालणे गरजेचे आहे. अशा शक्तींना आपण पुढे जाऊ देऊ नये, असेही पीएम मोदी यावेळी म्हणाले.

मोदी पुढे म्हणतात, आपल्या देशासाठी गणेश उत्सव हा केवळ श्रद्धेचा उत्सव नाही. आपल्या देशाच्या स्वातंत्र्यात गणेशोत्सवाचा मोठा वाटा आहे. इंग्रज देशाचे तुकडे पाडण्यात व्यस्त होते, जाती-धर्माच्या नावावर देशात फूट पाडली जात होती, तेव्हा गणेशोत्सवाने लोकांना एकत्र बांधून ठेवण्यात महत्त्वाची भूमिका बजावली.

गणपती बुद्धीची देवता, सर्वांत जास्त गरज आहे त्यांना बुद्धी घावी : देवेन्द्र फडणवीस

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १७ मुंबई आगामी विधानसभा निवडणुकांच्या पार्श्वभूमीवर सर्व पक्ष तयारीला लागले आहेत. महायुती आणि महाविकास आघाडीत जागावाटपाच्या चर्चा अंतिम टप्प्यात आल्याचे म्हटले जात आहे. अनेक जागांवर एकमत झाले असून, काही जागांवर निर्णय लवकरच पूर्ण होईल, असा विश्वास दोन्ही गटांकडून केला जात आहे. यातच अनंत चतुर्दशीला गणरायाला निरोप देण्यात येत आहे. देवेन्द्र फडणवीस यांनी घरी विराजमान झालेल्या बाप्पाला निरोप दिला. यावेळी त्यांनी विरोधकांना टोला लगावला. राज्यात नोव्हेंबर



महिण्याच्या मध्यावर विधानसभा निवडणूक होण्याचे संकेत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी दिले होते. महायुतीच्या नेत्यांमध्ये सध्या जागावाटपाची बोलणी सुरु आहे. आगामी विधानसभा निवडणूक जिंकण्याचा विश्वास असलेल्या ८५ जागा भाजपाने काढल्या असून, त्यावर लक्ष केंद्रित

करताना गेल्यावेळी जिंकलेल्यापैकी २५ जागांवर यावेळी अधिक मेहनत करावी लागणार असल्याचा सूचकांक विविध बैठकांमध्ये व्यक्त होत आहे. शासकीय निवासस्थानी सहकुटुंब गौरीनंदन गणरायाची आरती केली. गेले दहा दिवस गणरायाच्या सहवासामध्ये कसे

गेले ते कळलेच नाही. बाप्पाला निरोप देण्याचा क्षण आला आहे. यावेळी गणरायाकडे जनतेच्या सर्व चिंता-विघ्ने दूर करावे आणि पुढच्या वर्षी अशाच प्रकारे हसत खेळत आनंद घेऊन लवकर यावे, अशी प्रार्थना केली, असे राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस यांनी म्हटले आहे. तसेच गणपती बाप्पा हा विघ्नहर्ता आहे. त्याने सर्वांची विघ्न दूर करावीत. तसेच गणपती हा बुद्धीची देवता आहे. त्यामुळे गणपती बाप्पाला आम्हालाही सुबुद्धी घावी आणि ज्यांना सर्वात जास्त बुद्धीची गरज आहे त्यांनाही घावी, असे देवेन्द्र फडणवीस यांनी सांगितले.

हिन्याच्या पोटी गारगोटी, बाळासाहेबांच्या नावाला कलंक; मुख्यमंत्री शिंदेचा उद्धव ठाकरेंवर पलटवार

उद्धव ठाकरेंच्या टीकेवर एकनाथ शिंदेंनी केला हल्लाबोल

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १७ मुंबई आम्हाला शिव्याशाप देणं, आरोप करतात, मला कलंकनाथ नाव दिलं परंतु महाराष्ट्रात बाळासाहेबांच्या नावाला कलंक ते आहेत. हिन्याच्या पोटी गारगोटी असं मी म्हणतो, बाळासाहेबांचे विचार जेव्हा त्यांनी सोडले तेव्हा खऱ्या अर्थाने सर्व संपले अशा शब्दात मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी उद्धव ठाकरेंवर पलटवार केला आहे. ठाकरेंनी केलेल्या टीकेवर मुख्यमंत्र्यांनी हे विधान केले.

बाळासाहेबांचे विचार घेऊन पुढे जातोय. योग्यवेळी मी बोलून. आम्ही आतापर्यंत काही मनावर घेतले नाही. सरकार स्थापन झाल्यापासून नवनवीन उपाध्या आम्हाला दिल्या आहेत. जर आम्ही त्यांच्याकडे लक्ष देत राहिलो तर कामावर आमचे दुर्लक्ष होईल त्यामुळे तिकडे लक्ष देत नाही. आयतखाऊ पेशा लाडका भाऊ कधीही चांगला, आतापर्यंत घरात बसूनच सर्व चाललं होतं आणि आजही सुरु आहे. ज्या जनतेने कौल दिला होता त्याच्याशी विश्वासघात कुणी केला हे महाराष्ट्रातील जनतेला माहिती आहे. त्यामुळे झालेल्या



लोकसभेत आम्ही त्यांना त्यांची जागा दाखवली. त्यांच्यापेक्षा स्ट्राईक रेट, मतांची टक्केवारी, जागा हे जनतेने दाखवून दिलंय असं त्यांनी सांगितले. तसेच तुम्ही जर स्वार्थासाठी, खुर्चीसाठी वैचारिक विचार सोडाल तर

जनता तुम्हाला माफ करणार नाही. काँग्रेसच्या व्होटबँकवर ते मोठे होण्याचा प्रयत्न करतायेत. आम्ही टीमवर्क म्हणून काम करतोय. महायुती जिंकण्यासाठी आम्ही प्रयत्नशील आहोत. रोज सकाळचे भोगे दाखवण्यापेक्षा लोकांच्या जीवनात काय काय बदल होतायेत, विकास काय काय झालाय हे दाखवला तर तुमचा टीआरपी वाढेल. महाराष्ट्राचं लोकमत आमच्या बाजूने आहे असा विश्वासही मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी व्यक्त केला.

विकास आणि कल्याणकारी योजना याची सांगड आम्ही घालतोय. विविध योजना आमच्या सरकारने लोकांसाठी आणल्या आहेत. आतापर्यंतच्या इतिहासात कधीही इतक्या योजना आल्या नाहीत. कुटुंबातील प्रत्येक घटकासाठी योजना आहेत. त्यामुळे संपूर्ण कुटुंब सुखी, समाधानी आनंदी कसं होईल यासाठी प्रयत्न करतोय. त्यामुळे येणाऱ्या लोकशाहीच्या उत्सवात आमचे सर्व घटक आमच्या कामाची पोचपावती देतील असं मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी म्हटलं.

जरागे पाटील यांनी सरकारला सहकार्य करावे; कायद्याच्या चौकटीत बसणारे आरक्षण देणार; मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेचा दावा

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १७ छत्रपती संभाजीनगर मराठा समाजाची आरक्षणाबाबत सरकारने सहकार्याची भूमिका घेतली आहे. त्यामुळे मराठा समाज आणि मनोज जरागे पाटील यांनी देखील सहकार्याची भूमिका घ्यावी, असे आवाहन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केले आहे. मराठा समाजाचा वापर करून घेणाऱ्यांना जाब विचारणारी नाही? असा प्रश्न देखील त्यांनी

उपस्थित केला. कोणाचीही दिशाभूल करणार नाही, कायद्याच्या चौकटीत बसणारे आणि इतर कोणत्याही समाजावर अन्याय न करणारे आरक्षण मराठा समाजाला देणार असल्याचा दावा देखील मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केला आहे. आरक्षणाबाबत कोणत्याही समाजाची फसवणूक करणार नाही, कायद्याच्या चौकटीत राहून जे शक्य आहे, ते सर्व देणार



असल्याचे मुख्यमंत्र्यांनी सांगितले. आरक्षणाबाबत कोणाचीही

असल्याचा दावा मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केला आहे. त्यामुळे माझे आवाहन आणि विनंती आहे, सरकारने सहकार्याची भूमिका घेतल्यानंतर मराठा समाजाने देखील सहकार्याची भूमिका घेतली पाहिजे. ज्यांना आतापर्यंत संधी होती. मात्र, त्यांनी आतापर्यंत काही दिलेले नाही, त्यांनी काही न देता केवळ मराठा समाजाच्या भावनांशी खेळ केला. त्यांची देखील भूमिका स्पष्ट असली

पाहिजे. आमची भूमिका स्पष्ट आहे. मराठा समाजाला न्याय देण्याची आमची भूमिका असल्याचे मुख्यमंत्री शिंदे यांनी म्हटले आहे. इतरही कोणत्याच समाजावर अन्याय न होता मराठा समाजाला त्यांचा हक्क मिळाला पाहिजे, असे देखील मुख्यमंत्री यांनी म्हटले आहे. मराठा समाजाचा वापर करून घेणाऱ्यांना जाब विचारणारी कौ नाही? असा प्रश्न देखील मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी विचारला आहे.

पुण्यात तराट वाहनचालकाचा प्रताप थेट चंद्रकांतदादांच्या गाडीलाच ठोकलं

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १७ पुणे कल्याणी नगर येथील पोर्श कार अपघात प्रकरणाच्या जखमा पुणेकरांच्या मनात ताज्या आहेत. त्यानंतरही पुण्यात मद्यधुंद अवस्थेत कार चालवून अपघातांना निमंत्रण देण्याचं प्रमाण काही कमी होताना दिसत नाही. आता तर सर्वसामान्य नागरिकच नाही, तर मंत्री आणि त्यांच्या गाड्याही सुरक्षित नसल्याचं समोर आलं आहे. कारण भाजपचे ज्येष्ठ नेते चंद्रकांत पाटील अपघातातून थोडक्यात बचावले आहेत.



पोलीस स्टेशनमध्ये कार चालक, त्याचे तीन मित्र आणि दोन मैत्रिणींवर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. कार चालक हा अपघाताच्या वेळी मद्यधुंद अवस्थेत होता,

काल रात्री बारा वाजताच्या सुमारास ट्रिंक अँड ड्राईव्हच्या घटनेतून घडलेल्या अपघातातून चंद्रकांत पाटील बालंबाल बचावल्याचा प्रकार उघडकीस आला आहे. खुद्द चंद्रकांत दादांनीच याविषयी माहिती दिली. या प्रकरणाची कोथरूड

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १७ बीजिंग भारताच्या हॉकी संघाने चीनचा पराभव करत आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफीचे जेतेपद पटकावले आहे. भारतीय संघ विक्रमी पाचव्यांदा आशियाई ट्रॉफीचा पटकावण्यात यशस्वी ठरला आहे. चौथ्या कार्टरमध्ये भारताकडून जुगराज सिंगाने एक गोल करत भारताला आघाडी मिळवून दिली. चीनने अखेरच्या सेकंदापर्यंत गोल करण्याचा प्रयत्न केला पण भारतीय खेळाडूंनी



कडवी झुंज देत विजय आपल्या नावे केला. चीनने पहिल्यांदाच आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफीच्या अंतिम फेरीत प्रवेश केला होता.

लागोपाट दोन वेळा आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफी स्पर्थेचे जेतेपद पटकावले आहे. याआधी उपांत्य फेरीत भारतीय हॉकी संघाने कोरियाचा ४-१ असा पराभव केला होता. उपांत्य फेरीत कोरियन संघविरुद्ध हरमनप्रीत सिंग, उत्तम सिंग आणि जर्मनप्रीत सिंग यांनी गोल केले. कर्णधार हरमनप्रीतने एकूण दोन गोल केले होते. हरमनप्रीत सिंगने संपूर्ण टूर्नामेंटमध्ये उत्कृष्ट कामगिरी केली, यासाठी हरमनप्रीतला प्लेअर ऑफ द टूर्नामेंटचा

किताबही मिळाला. भारतीय हॉकी संघाने आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफी २०२४ मध्ये आश्चर्यकारक कामगिरी केली आहे आणि अंतिम फेरीपर्यंत एकही सामना गमावलेला नाही. यंदाच्या टूर्नामेंटमध्ये अपराजित राहिलेल्या भारतीय हॉकी संघाने पाचव्यांदा आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफीचे विजेतेपद पटकावले आहे. यापूर्वी, भारताने २०११, २०१६, २०१८ (पाकिस्तानसह संयुक्त विजेते) आणि २०२३ मध्ये ट्रॉफी जिंकली होती.

भारतीय हॉकी संघाने घडवला इतिहास चीनचा पराभव करत पटकावले आशियाई चॅम्पियन्स ट्रॉफी

